Bt ibREnIE R R E T A
LI T e B %

H oAl & & |« FF H H AR | B s B EEE B HH
1 1 | EE) iE 1] 506598] 506,598|7C & I F-. bk G S E G E). B AR IR E E
KEFITEE 2 | RbeE = 1| 3000]  3,000| A EE R AL EINE (TR
751,598 3 | it FH | =X 1| 4000]  4,000) N ST ER S Rbe g 4TS
B REBIS AT ) R S R F A . BN RS A 5T
ABEE = 1{ 100000{ 100,000 [Ft&/ EEh=si4 5 4. BB E E4EE
b|EE = 1[ 30000 30,000| EEAEEHE 240/ otk ERVEFIETSE A HE
6 |EEEhE = 1| 13000] 13,000|E EEE5AT
T|ERGAE | 1| 5000]  5,000] H ESEES T
8|4k L4EE |5 1| 90000 90,000| EA&EEA L. Jati BT (S iEE =)
1 9
fEASNIEE! 10
11
12
13
14
15
2 1
EAPTTHE 2
0] 3
4
KEH75159 5




Bt ibREnIE R R P E L A

1104F ek i HIE T35

)

ool o el RLH AR |melw HE mEay 5 ]
1 | |8 4 1] 279418| 279,418 |3kEE L 4R FeF & (B R B). S5 AT (R B 8 %
SCHPIE | 2% G2 1] 20000]  20.000|Epu TR 25 S AT E
625,698| 3 | 2 f 1| 7030]  7.030|H EoEEh AT E R
4 | B ek 95 L el |5 1| 98000| 98,000| B Py HE NG A4k (b (AT 280
slogsisias I | 1] 700000 70,000\ SRS E IR #)
0 |EtE it |5X 1| 55000]  55.000| PR E S AR IELE (R )
7 [IE G e 2 1] 55000]  55.000| Py BBk e (ot Eata)
slpokesidE I | 1] 410500 41250\ MK SHRAE iR )
2 9
SO E 10
11
12
13
14
15
2 1
AP |2
0] 3
4
ZEEN625698 | 5




Bt ibREnIE R R E T A
1104 ek B i HIE T35

Hopl & & = P HHARME & H HEER st B
1 1 |EfiEEEE) = 1 | 427000 427,000 38 SR A S 6. ke S e S Ep e st p ey,
EPITEHE 2 [EetEsE | 1| 10000] 10,000| B B & @ FT
575,698 3 | /K & E E 1| 10000] 10,000| B B & @
g CZ Ty i A = 1| 10698] 10,698| B B EEE AT A il SCEL FIESE
5 | DRIBEFEM = 1 [ 20000] 20,0002t H RN R H {F A
6 [EEHE i 2] 1] 30000] 30,000) E PN 4R 2 s 2 4E (SSRETED)
1|[EBEEE = 1] 20000] 20,000 & GBS TR YL FHERE
8 oK 23 2 T | = 1| 48000] 48,000 B ALK ZRHAEE B ¥ (S5 4EaT )
3 9
p g REE 10
11
12
13
14
15
2 1| A it T2 =) 1| 11860 11,860\ E A B EEEIGAI AT HE RRE
EARFITEE] 2 | R = 1| 38140] 38,140 :
50,000{ 3
4
4R 81625698 | S




Bt EAIR A LR S E T A

za

110 LR HER

HAl| &£ & | |FHH® |HMNBE| 5 (HHEEH s BH
1 | |G ES) 4F 1| 265000 265,000 HEHE FLE 1 £ i B di ). 2 A IR R H B 5
gosrirEE | 2 |YsEEhRE 52y 1| 38000| 38,000(H B S B AT FT RSt B A FEA S SE
613,608 3 |4EtdisE = 1| 45000 45,000[ B Py Bt/ 5 LA B B A B IS DO R B B 0 T s (R S
HER/EHISATKEE. ABHKE BN RERE LTS
4 UKEE i 1| 21598] 21,598|/\¥%5 FHEE
5 |4 s G 1| 18000] 18,000 H REEIG TS EEEE H
6 |G & 1| 33600| 33,600[ & H it
7 ok ES AR [ 150 250| 37,500 EE AL oK B8 TR EE (S iEE T )
8 |BERE B2y 1| 50000 50,000(E[#YEE R 772k EHN =
4 O |EEiiEEnsEE |50 1{ 90000] 90,000 & Bt B2 FAE /[
Rl 10 [eaEABEE A [0 1| 4000 4,000 ZK<FERis L fm MEIEIRESE
0 = 1] 11000] 11,000 AABALEINT (TR
12
13
14
15
2 1 |2 BKiE = 1| 12000[ 12,000\ B B R EEISGAT. HEEIRE
HEAMHEE| 2
12,000 3
4
ARE625694 5




Bt ibREnIE R R P E A
1104 ek B i HIE T~

IR I EL PR ER Y B i
1 | B R &) E 1| 46698 46,698 | ¥ RLAE S RAHET R GE). S SRR E EE
ErITEE | 2 | B s 1] 12000] 12,000| i/ EE 245/ E R EEFEEAEHE
595,698| 3 [E K& = 1] 48000] 48,000[EI#IE R SFXHENEZ S
4 | Yy ER L = 1| 15000] 15,000| B EENS AT A fm FEM FHEEE
5
R B TR A R TR RIS R B 2
0 | dErELEEE = 11 300000] 300,000|4kE1E %48
7 [T B AR S (=X 1| 99000] 99,000 #~F B FlAR. £ /00 IE - Fe e A0
8 | K ZE A EE G2y 1| 75000] 75,000[4 B ABOK S EE (SR T ER)
5 9
SRt E 10
11
12
13
14
15
2 | [EEEEAE & 1| 30000] 30,000|= 2K B
EAMHEE] 2
30,000( 3
4
4EE62569] 5




Gdti bR EaIE A b El R E R 8
110 L R T ER

>

Hpl & & | FHA®RIEBEMEBEEE EH |HEH B BH
1 1 |EEEE) E 1| 241888| 241,888 |¥EAF[E AR SH). & A IR IR H B
KL PITEEL | 2 [Psi Akt = 1| 20000] 20,000 H B EEHE A AT RS
605,188| 3 |ZEF] F 1| 48000  48,000|Elfl. 4Rtk st
4ETHIR = 1 4000 4,000[5rREE T
5 [1HERE E 1 3300 3,300 HEEEBEATH
6 |EEEEAERER E 1] 22000] 22,000 H EEEIE 48RS/ B 5/ MODEE H
12 RREE E 1 6000  6,000[/5 FtkirE
SIHEHAHREH  [F 1] 20000 20,000\ {rbgEs. i Ha e S 2
6 O |t &g % 1] 15000 15,0008 & (hbe 7 55
SEEEE 10| EE F 1| 25000] 25,000/ EEHPEATE
1B THIR &g 80 650 52,000|E PE AR
12| & ERAR S & A 12 1500 18,000 B B EEIE AT I S
Bl4EEE = 1| 30000] 30,000 E N s estr. B R GBS AT e il 4EE
4|4k EL4EE = 1] 90000 90,000 AFEIESEF T SEBHER: &
15| BB S @) = 1] 10000] 10,000 BE4FFE S RHENE EE). 8 AR IR B B SE
2 ]
EOARFITEE | 2| FEM% TR =X 1| 36000] 36,000[ A FEEERE TEGIEAS)
36000] 3
4
48641188 | S




Bt EAIR A LR s E T A

110FEEEEFHER
IR eI rcEriee B BH
1 1 JKEEE IF 1{ 15000( 15,000\ ESEEIEFTHI/KE
EPITEE | 2 [EeRdEsE | 1| 17491] 17,4919 EEHEEET
626,208| 3 [{HERE F 1| 3249 3249\ EEEFIEATEENE
4 [FRIRSEhEE) (=0 1| 27029] 27,029\ & (F1E. B& M= AR IR R E S AR H T E
5 |EiEEVEE) F 1] 262509| 262,509 | ¥ R T X THE B EE). SRR E E N E
6 [T RKETEE 35 1| 130000] 130,000 32 E Efn. E & 0B H 8f S H Rbg SR & AR A5
7 EEENEE 5 1| 20000] 20,000 32 rEE 5 E R AR IR SR & AR A 5
8 |{EAm S E) % 1| 30000] 30,000\ & trbg IR R E E 5 7 5E
7 9 [PyimEptkt |50 1| 30000] 30,000| 5 EEBNZAT A d. 5% . AR % B S AHRA A i FETE S
HwRE 0|EGEEE |50 1[ 65250 65250\ (R E 5%
11 (B AR E | =0 1| 25770] 25,770\ ¢A%HER. a5 (ke A & i B E
12
13
14
15
2 1
EAMTEE | 2
0] 3
4
41626298 | 5




Bt ibREnIE R R P E A

1104F ek i HIE 5

)

ooal| el RLE AR |malw s v pEay 5 B
1 || —ERE N/ 1460 80| 116,800| I3 SF X Ak
S PITEE | 2 PKEEE E 1| 20000]  20,000|H B EEEEATH/KE
636,198] 3
4 |4ERSER E 1| 5868|  5.868|HESEEIS AT 4GRS
5 | DRIBEFEM = 1| 40000]  40,000[fE @zt A ImiEsE 2RI m et SR A 5
6 PRI E E = 1| 27000 27,000|FR IR E A in sk HNE
1 BRI E S EE) |5 1| _70000[ 70,000 Hi & EEX Orbe IR IR B B FE 7 5
8 |Pim Bt = 1| 47280 47,280 EIEEEATATE S SR
8 9 VEFHEs ¥ 155 250]  38,750| A BOK 28 E TSR (S ieat )
REEE 10| ) fE 1] 99000] 99,000 ¥iFH R AF X BB EE)
11| FPEKEREE) % 1] 965001 96,500\ F&fHE LA AR BETELETSE
[ 2REEEE = 1] 20000]  20,000| B EEENG TS RS RFEME
13| P e = 1| 15000] 15,000 H REBIG AT ENHLEEE B R ES
4| 4L (B E = 1| 40000]  40,000[E A FEekhdEE (ST E)
15| BB S E) = 1| 50000] 50,000\ EEHIE GRS AR IRE BN E
2 1
EAPTEE |2
0|3
4
41686198 | S




eIt N (L GBS B T 8 S
110FEEEEFHER
HOl & & | B H H & Ea s B EEE B BH
1 1T En/ﬁb % 1[ 20000{ 20,0003 & FE06 IR E B R ig %
KEPIHE | 2[HocEvEE) 35 1| 21600] 21,6003 E . &5 CRER 55
546,602| 3 | EKETEE) |35 1| 46602| 46,602\t T 5 & H 8RR E E i (R 5
4l EigiHE | 1| 30000] 30,000|H B EEEAT A K
S|ET = 1] 96000] 96,000|75Eh E A&k N ERR IR EORIE 8T 4EEE
6 |45 b4 | 1| 30000] 30,000|H P9/ /&R AR EA LB AR E 5SS
EiA = 1] 99000] 99,0004 B Py B a5 bt B UGBS i EE B T )
8 |KEE = 1{ 50000] 50,000| = EEENG AT A R&kH S AN HKE
9 o[EsEdErE [ 1| 33400] 33,400 Eaiﬁhi%ﬁﬁ/\%ﬁﬁ
! 0775 Ed e =0 1| 30000] 30,000|H REEIGATATEE A ih. o2 S EH i B EE S
11| EFGEEE |5 1| 90000] 90,000(= & frk. faﬁﬁ'fé F Eza%
12
13
14
15
2 1 |EER E = 1| 24800( 24,800 BB E/EHEATHEERE
EARMTEE |2
24,800| 3
4
4B 8571402 | S




Bt ibREnIE R R P E A

2l

10

K FE

110 FEEEEFHER
I e rTEER T B BH
1 ] ; i 1{ 180000] 180,000 | ¥iHE > 4F FE S A S H). 88 A IR (R B B s
KEPITHE] 2 | BT A2 1225 80| 98,000\ <FRX IR E S
557,540( 3 = 1{ 12601| 12,601 |[F)fE /N ok bk i 5 25t (R e
4 ﬂZkaﬁw A 180 250[ 45,000| ALK 23 lEalas (Httats)
5 [IBBEE4EE = 1| 14500[ 14,500| B NLEDEE RIS 4 (A HEEtE)
6
7 |LEDZREERRE [ 1| 45000[ 45,000) B AR BEE RIS iEeTE)
8 |4 E L4EE = 1| 64439] 64,439 HN&EEEEECGHEETE)
o [BEFtrEEAEEE  |X 1| 98000[ 98,000) B A EEHERE EidEE(SoteaT )
10
11
12
13
14
15
2 1
EAMTEE] 2
0|3
4
4E81557540] 5




Bt ibREnIE R R E T A
1104F ek e i HIE T35

HORl & & e B H A | B BE E EEE st B
1 1 |EEE E 1| 18557 18,557\ /& A&/ Tt 240/ B GBS T B e
KHEMI7EE | 2| B HaAE |F 1|  6978] 6,978|EAERE
536,706| 3 | BB EE) E 1| 30000[ 30,000|¥iHHEEAE S & HiEEE)
4 BBREES  |(E 660 150 99,000| IR P E B 5 25 B N = 49660 =
S|BEE = 1| 70000] 70,000|4= HE PN AR/ EE £ 2 4 (B R B MR B S (ST E)
6 |4EfEE = 1] 40000] 40,000|H RIEEG AL EESE
7| iEE R = 1] 9300] 9,300|EHNEREEHEMHEERE
8 |imEkErs |50 1| 12770 12,770\ B RJEENS AT A i A0 Mg AR OE R s 55
11 9 BRRSELEE) |5 1| 5000] 5,000|FE%& EE (rbs IR OR B85
KHAE 0| —MEHE  [5E [2000[  100[ 200,000|fEHE &5 L L ANL2000 A &8k \ BB A E
11|EE = 1| 5101  5,101[&E&FEFH
12|EEEEE) = 1] 40000{ 40,000 ¥ & i &8
13
14
15
2 | RSB =X 1| 24899( 24,899) H IRE Bl FH a5 . B N -t S ast g
EARPITHE |2
24,899 3
4
AEE561605 | S




Bt EAIR A LR s E A
110 LR T ER

Hopl| & & = B HHA®REBEMEE B H HEH BN B
1 1 |EEEE) i 1| 226875| 226,875 | ¥ & EEEE). IR IR IR E A
KEFITEE | 2 |+ EE) = 1 12279 12279 3{bAEB L BE Y te S i 5 5 S8
BN it R BH R R 2 4 T R e AR IR AR R L .
557,540| 3 |4EZEE: = 1{ 165000] 165,000) 8 E GG MY EELES
4
5 [BRKEEE O % 2 800]  1,600| 5 EEEN S AT EEHARTUK R L
6 [BOK BetAgE i |20 1 77501 7,750[HEAROK ERHASE R IE (S iR T E)
1| R EHE =X 1[  98000[ 98,000 ps i a2k B S B0 B8k N\ BB R Al B S5
S == = 1 46036|  46,036|EEFEE M E
12 9
HEEHR 10
11
12
13
14
15
2 1
EAMTEE |2
0] 3
4
AEE557540 | 5




it EAIR A LR S E A
110 LR ER

B o ow |l R E A | melwe w e Bt B
1 1 [T EfEE) % 1| 80000[ 80,000|M&8E. 356 S H IR R E . (RIg 75
FE& BB IS ES R SRS (T B
SO PITEE | 2 [P RKEEE) % 1| 70000{ 70,000 |25 . b 5755
570,363 3 [~ =Y E B2y 1{ 150000{ 150,000|fEps S5 it HE
4|EE = 1| 20000] 20,000| E E/EEEAT A B HE
5 PRSI EH) % 1| 30000] 30,000|F& && (R BETELHTE
6 [V B = 1] 9665 9,665|E REEISHTH M. SCE . 4R . FEE
7 [+ e G Fay 1| 20000] 20,000] I~/ TEoEEftg S8 b 8 TEE  FE2 %
8 [FEY et E) % 1| 5000 5,000\ fxke S TAHE G
13 9 |EMGEIENES) 25 1] 30000[ 30,0054 58 (s (R BREE, FHE
Rl 10| fEEAREAA = 1{_20000] 20,000| R ERAR . MbEER AR . (i ERHEENARSE
TR EEEE) = 1] 2200  2,200|fEE AR
12|l AR B = 1| 22800] 22,800|&02 —E896#2 . 3R Eak IRHA N
BIEVEEEEEE |50 1] 60000] 60,000({Z= BN (gt E)
14| BE R = 1| 50698] 50698 | ik [ EEEi e i A L4
15
2 | | i = 1| 55335| 55,335|/&ELEDF 5
EARMTEE |2
55,335/ 3
4
4R 1625698 | S




Bt ibREnIE R R P E A

110 FEEEEFHER
H Al & & | B H A % |H i 8 B EHEE R B HH
1 1 |EfEEEE) E 1{ 300000[ 300,000 &40 & i Gy 58 DR i m a5
KHEPIHE | 2 |HBlsSE(LEE) |5 1[ 50000]  50,000(f677 Mk b £ S B g A S S i DIV SR 1 55
625,698| 3 | FHIOKFE i FI<| =0 1| 2573|2573 | A HEnEHE B o R
4 BRIREEEE) = 1| 40000  40,000|kc & B AR IE GBS AR R RS
5 /KB = 1| 6000 6,000 <rx /K EE
6 [T IRIREITEENS 1{ 40000 40,000 |8s pr e i OB A A I S
7 [ ttEEEECEE T 1] 40000] 40,000\ E iy StitmmR st HEUMEREESGERTD)
8 |[AFEiaIAEET |2 1[ 20000  20,000|H py/sFLEEE i (AT )
14 9 BRRE E = 1 127125 127,125 | (per s s i R
HEH 10
11
12
13
14
15
2 1
EARPITHE | 2
0f 3
4
AEHr625698 | 5




it EAIR A LR S E A
110 gL R T ER

B g w | MEER |meieeE EdEay B BH
1 1 |[RKERR = 1| 20000] 20,000]3% R
KL P TEEL | 2 [ FRAE = 1| 32509] 32,509 |HECR{EES M R ECH:  FEMEE
540,869| 3 | B EE) E 1{299010] 299,010 T &1 & . REFREN w6 . chAKED . G EI S EiE S H)
4|4 = 1| 30000] 30,000| EFERE4EE
5 PRORIEE G %5 1| 60000] 60,000\ E% . (R . BE IRETEGL . FE
6 |1 L AH RA 2 A = 1| 5000] 5,000|fREEE CARHR. 4EEEE
7| = 1| 2200]  2,200|HESZEI4R T
8 | tE s AE R H [ = 1| 12150] 12,150\ HE EACE: . e Koot el / i 2t & 5
15 0 |45 4t = 1| 40000] 40,000|EE & EiEME
HEH 10| 4EIEE =X 1{ 40000[ 40,000 | £k TR HH
11
12
13
14
15
2 1 [ KA = 1{ 19000[ 19,000 &5 F{H
LEORPITEE | 2 [BE S = 1| 21000] 21,000| B #E F 1
40,000 3
4
4R 7580869 | S




eIt N (L GBS B T 8 S
110FEEEEFHER
B g w | MEER |wonEn EEas B BH
1 1 | BB EE) i 1] 212995| 212,995 &4F 1% K EiEEE). B AR E E i
LHEFITEE | 2 [BBERS G % 1| 81005| 81,005|H&. frbg BRORE & dn [TE FE 55
598,698 3 [E T IERSsHEE |5 1{ 50000] 50,000|#%& frbg B iR E Son [TEE T %
4| im B = 1] 15000( 15,0005 5GBS AT S 0GR B K AR/ R0 S
B 2 /R S B B R B AT () B S e 5
5|(ELEE G2y 1| 20000] 20,000|tx:
6| —MEEFECHEH) [ 1{ 36000 36,000/ EEAETIES
T —MEEFECSR) [ 1| 80698] 80,698 ﬁﬂzﬁtﬁf}%ﬁg
8 | BRI B E 4 G2y 1{ 90000] 90,000 /> FE BE FHERE BfiAT BB (2 45
16 o [t EENE = 1| 13000[ 13,000 ¥ & Tt 6 G Eh(F & 57 5
TIEH 10
11
12
13
14
15
2 1
EAMTEE | 2 [T =) 1[ 27000] 27,000/ E ERE BB EHEA
27,000] 3
4
48625698 | S




aitmitfREN A RS E L A g
110 e s T ER

H oAl & & |+ B H H AR B | #E| HE | E B HH
1 1 |EfEEE) i 11405698 405,698 | 7T & 6. R FREN . EEFGH IR (R S50 (i B 8.8
FEE [7 0 FE IR TR e AR S B T A S B S T
KCHPITEHE | 2 | & = 1] 40000] 40,000 F
ERL 177 K 5 LED RS B 5 (L R a5 L R B B i K B
625,608 3 |4EE4EEE [ 1| 2E+05| 180,000| 54841
4
5
6
7
8
17 9
TEH 10
11
12
13
14
15
2 1
EAMTHE [2
0[3
4
HE1625698 | 5




GdtiibREnIE R R R e A e
110 KB st ER

Hopl|l & & | B H M & H ] EE BE |HE B B
1 1 |EEEE) F 1] 192820] 192,820 |47 & fips & s
LHEPIHE| 2 [FBirzads) |50 1[ 76600] 76,600 | e (L. P12 ke B e s S
603,588 3 |ZEE 25 IRk =0 1] 4384 4,384 |dhormks —Fy39HR060s 1R B 5
4| PrbEE = 1| 4384] 4,384 |HEESSAT. KA E S ATOLREE— 09 152446 T)
5 |EEEEAE RS & = 1] 20000]  20,000| 5 REEAT. RR S e AR A L —EREE2059)
6 |7KEE = 1] 10000]  10,000[H G850 BB E S AT AT KB —EEE05%)
7 )i = 1] 7500] 7,500 EEByS AT TR H
8 PRIRFEG g [ 1] 48000 48,000 |B it s TAEVIFLLERES
18 9|BEE = 1] 39900  39,900|f#ig EE s ER
J\IE 10— F e = 1] 200000] 200,000 |5 ge 58 16 B R i i A BB S L H
11
12
13
14
15
2 1
EAPIHE|2
0[3
4
HAE603588 | 5




aitmifREIR LRSS EEE R A
110 ek g i HIE TR

B2l & & = Rl H A #® | B |HE| 85E [HEH Bl B
] 1 [#BhEK A 12| 50000 600,000 (#HEhJE B = B R E S L KBS BYEEESE
eErrEE | 2 |HHEEk 15 2] 100000  200,000|fHENEEE R =FE RGEHEHEHE
13,125,123| 3 |#fBh7EK A 12| 40000]  480,000#iBh = F = BEREE O /KEE SR ANE S RYEELE
4 BB ERFE A 14| 35000]  490,000| 121 H # & ke F4%2(E B
5 |CRIERER o 1{ 60000 60,000 XK. 3 MG AR E i #1 AHBE 55
HREEIG AT R B KB B
6 |FEBE i 1| 200000{ 200,000 |47 B & 47kt 5K B TS
7| fEBE 4F 1] 9900000{ 9,900,000 | it £ %5 i R BN AR BB 0
8 |[fEL A 12| 30000]  360,000| B ESEEIGFTERAL
19 0 | EE | 1{ 50000 50,000\ B A % K B RGBS A
MER 10|k LS | 1] 50000]  50,000[4EfE R0
11{AEDE% i 1| 60000 60,000\ EEAED. 4Rl FEMSE
12|t F 1| 200000{  200,000[hiks. BoKE. IS SRR SHEME
13| EAHRAE o 1{ 30000 30,000 frbg Fid. EAH & M4 (EHHRIE S
14 E 7 a8 i e B | =X 1| 100000] 100,000 K B zE & wrliE
15| MR s 1| 345123|  345123|Mm it S RN E R S ENE S BRGE
2 | B REES A [ 1| 655808]  655,808| H K EEN ST H/EE S ROCH R E TS
EAMTHE | 2
655808] 3
4
4E8713780931 | 5




Bt ibREnIE R R E A

1104 ek B i HIE T~

& & || B H A R B Ar A |70 5 & B BH
1 ULl = 140000 140,000 AN &:FEALEFIBIAFE GHiEa =)
KHPITHE | 2[F = 12000] 12,000| B GBI FTEE
532,869 Zl%lﬁ%*:é%: = 15000 15,000 B B E B FnddRs BE sh &
—EEBE  |K 40000] 40,000 TS &
IRRSEEE [ 60000 60,000\ HE EE = AR IBEREELHETE
BEEEL K 55869] 55,869 |IRIRE Ein s A R
LT S = 10000| 10,000|E B GBS AT AT 7 A it FE AL JHETESE
B EE) iE 200000] 200,000 | ¥AHE > F FE H B EED. 2 AR R E H i
2 FEEEENE M 1| 28000[ 28,000 BB R /EBIEAT.HEREFEE
EARMTEE |2 [ SRR 1{ 20000{ 20,000[ BB RGBT HEEEE
48,000

HHEIS80869




Bt EAIR A LR s E A
110 LR T ER

Hopl & & s FIHH® | HME H H ETHE B BH
1 1 | BB EE) i 1| 385869 385,809 | ¥ 4 L EIEEE). B AR E i
KR PITHE | 2 [RIREE . |5 1| 40000] 40,000|EEhriRsS
580,869| 3 HOK s T #AZE |5 1| 50000] 50,000| L ALBOK 28 B B g (S iEa 1 E)
R E B T 78 5. EEL PP 08 . A1 B TR RE A/
4|Vl g | 1[  20000{ 20,000 fE 7/t e %
5|(ELEE Fay 1| 15000] 15,000 F A HEBASEFEIEGE (ST E)
6 [(RHEENEE |35 1| 30000 30,000|8%E /K. BN E& fRE B EELFHEE
1P B R EEN S 1| 40000] 40,000(EE YR 2L HEERE
8
21 9
A LE 10
11
12
13
14
15
2 ]
EAMIEE |2
0l3
4
47580869 |5




B ibREnI R R R BT 2 B

IE>

1104 ek B i HIE T~

H Rl & & s Bl H A R[] BE B E[HEE & B BH
] | e EE |5 1| 54500] 54,5002 (rEE M. EE OGE . R ST . S Y E
O PITEE | 2 [REEIEREE) |35 1{ 99000] 99,000 . fE7T . Prbw  FRIRE Hon . SCH T
484,444 3 | hRKEEE) |5 1| 99000] 99,000FF{rE E . (rbg . FEE . HEf. SCH TS
4|EFGETEE |35 1| 5000] 5,000PRf{REHEm. EE.Rig HTE
o kSTt S =N 1] 9500 9,500( = EVEENIGATHSCE . Yih . FEM . SEKE B O FETESE
6 PRSI ES) |5 3| _70000{210,000| si & B E . frba. (L 1E SR IR B B S 55
7| HErs = 1) 7444 7444\ B EIEEBERTH
8
22 9
rhoL 10
11
12
13
14
15
2 1 NS = 1| 52890[ 52,800 E B EEEIGA.HEERE
EOARPITEE | 2 [BHE K = 1| 23900[ 23,900|F B EEEIEA.HEERE
129,590| 3 | "F-AK B = 1| 13900[ 13,900 (¥ A% H. HE EIRE
4| AERS |5 1| 38900[ 38,900 (¥ A% H. HEEIRE
480614034 | S




Bt ibREnIE R R P E A

110 FEEEEFHER
HoRl & & w B HH®REM | EE E |[HEH st B
] 1 | BB &E) E 1| 370400] 370,400 |4F /& & THER B &) 8 R (R B B i
O PITEE | 2 FRREVES) |5 1{ 100000 100,000 H & . frb B & P IR OR B 28 S BIORE 7 55
557,540] 3 | EitHRAE A |50 1] 12000  12,000)2~F PR Orbm gs fi < 4EIE B 5
TR i D . I T |
4 |[BLEE = 1| 58000]  58,000|suemuis
5 | SRk G2y 1| 17140 17,140\ 2 EEEGFFTE i S CE R HEE
6
7
8
23 9
R4z H 10
11
12
13
14
15
2 ]
EAMEE [2
0|3
4
KEEISST540 | S




eIt N (L GBS B T 8 S
110 FHER
Hopl & & | B H H ®[ B | E B EH |HEH B BH
1 | |EHEEE) E 1| 353540| 353,540 & S IEEENEE)
o rrEE | 2 [ET e = 1 10000[ 10,0005 8 HEEE T8 & Bh v
557,540| 3 [k EB#: = 1 15000 15,000 H EVEENS AT /KE
4|HEEE = 1 50000] 50,000 M EL BRI ELEE B EE
5Btk | 1 30000 30,000 E%ﬁb%ﬁﬁﬁﬁ*ﬁ% S EM 4KPE FE S 55
6 [ahE a0 1 99000] 99,000| N Bk AffidkEA LS HEE T E)
7
8
24 9
pNEIE:! 10
11
12
13
14
15
2 ]
EARMTEE |2
0[3
4
4B85557540 | S




Bt ibREnIE R R P E L A
1104 ek B i HIE TR

HORl| & & | f H A s HEMEE| BE [JHE st B
] 1 [KEEE IF 1{ 20000{ 20,000| & B EBEGHT. N A L7 st i ea i 7K 2R
OEPITHEL| 2 |4ER RS [ 1[ 20000{ 20,000 & B E BG4S B ah &
559,540 3 T H EVESE) |5 1{ 98000] 98,000))5IE8]. % f IR0 B B BICEL. Prbi (5 =7 58
4| hRKETEE |35 1{ 90000 90,000 .Gkt A 8f S L (RIS IR (R H E 5 FE 7 5%
5|HRyTigE a8 1{ 70000{ 70,000|35 8 F it 28 - & F 7 55
6 [EEEHEAL A4 EE =X 1{ 50000] 50,000 FE N EEFEER EEIEEET(SofEa T E)
NG £/ LED B 3 (/7 S B R BB s 1 25
T\4EEE = 1102000/ 102,000| 5 4 73
8 |4 L4EE [ 1| 60000[ 60,000) B IRIFAEFEA (St )
25 o [EHIRIME |50 1| 49540| 49,540| EENZE THIRSNE
e eee! 10
11
12
13
14
15
2 | |[BEPE st |5 1{ 28000[ 28,000]—H%—H 5 |ZEEFE#%
EAMHEE |2
28,000 3
4
4B 8587540 | S




it EAIR A LR S E A
110FE L ER

Hopl & & |w P HH® | BB S E EHEE st B
1 || —fEBE IF 1]334192]| 334,192|fE s A ER S8 ANEBIER BT E
e pRvEE | 2 [—RESE = 1| 90000| 90,000|E5aEI#E%
533,601| 3 | BB gEE |2 1| 6650 6,650|EAMEBIRIANTY (s E)
4 VBB = 1| 3759 379(BENEREFHEM. ABH. HEERE
5|[dEBEED = 1] 99000] 99,000\t RS F Rz e S E BT te I HE R IR BH R (S (B 45
6 iR i
7
8
26 9
PRIZE 10
11
12
13
14
15
2 ]
EARMTEE |2
3
4
485533601 | S




Bt ibREnIR R R E T A
1104 ek B i HIE 5

Hopl| & & B H OH R HE ] 8| HE | EEE B HH
1 1| —f g [/ 3600 250] 90,000[3s7RssnE s AR R E LA
KEMITEE | 2 |BEREEE |5 1{ 40000{ 40,000 3% fr = & & G0k Rl SR EE . UE 75
468,223| 3 |l TEIVEE) |5 1{ 40000{ 40,000 & {r = & &GRS B g . HE S Rk SE
4 |"BRKEREE) [ 1] 59223| 59,223 PRrEEm.E R T Ork H St SHmEE LG M F
5 |HEIGEEE) [ 1| 40000[ 40,000 R EE . E R AL IGHAAED SCEMR S RS
6 [FEEAEEE T (50 1] 10000] 10,000) 5 E& &S5
7 |EE = 1{ 20000] 20,000| £ &S5 HE
8 [0 = 1{ 90001 9,000|=H I EESFTER KA E L
27 9 ROk Es H A =X 1| 90000{ 90,000[ = ALK 25 BT HASE(S a1 =)
EMINEES 10 |4EREE = 1| 30000f 30,000| HEAstFE(LLEE S IRETE)
1 [EEEIEA 50 1| 40000{ 40,000|f& SEEAT 2 7 R ACH
12
13
14
15
2 | Wi TR =X 1| 65378] 65,378|F L AEEEMHE TIE
EAFIEE | 2
65,378 3
4
47533601 | S




BithibREnIR R R E A
1104 ek i HIE T~

Bl &% |« AR | HUEE SEEEY st B
1 | BBREEM |3 1| 100000 100,000| P> & BERF 5 A ER (R B B imda HN =
KHPITHE | 2 PRORSh ) | 1] 130000 130,000[ =& & (Rig R IR EE G 2 E T E
480,321 3 | Eprkl |5 1| 73601] 73,601 |5 E/EEIE AT A FEESE
4|dEEdEEE  |K 1{ 100000] 100,000| A 5z B B E BN A ast thi /a5 it A ) i e S 4 s A2
5 PRRSHEE) [ 1| 76720] 76,720\ H& EE (kg IRIR 58 P E 5
6
7
8
28 9
thEE 10
11
12
13
14
15
2 1 | RS |5 1| 62000] 62,000[MEEETE. BN EEEFIGA.HEERE
EARPITEE | 2 [[ZEE bR =X 1| 41280] 41,280| B EER/GEEIGITHEEFRE
103,280| 3
4
4B 583601 | S




Bt ibREnIE R R P E A
1104F ek i IS5

HRl & &  |w Pl HHMEBEWUESE B HEES B BH
1 1 [t & A 12| 1500] 18,000| HH B EEhEG s FH
EHTTEEL | 2 B EI S A 12| 2000] 24,000| HH ESE @G s FH
566,601| 3 |AEDFH & ES 41 9000] 36,000 B E A . AR SR A
4 IRRSELEE) 35 1| 50000] 50,000|%& & & (rbg BT S (E1g [T E
5 |EfEE & EN iE 1| 300000] 300,000| Z=4F- /& X 6iEE GH) . SF R R EE LS
6 [V B = 1] 10000[ 10,000) 2 EVEEIGHTH i FEM . FEEE
7 | 4gp R EE KA [ 1] 10000 10,000 H ESEEIEFT
8 |4k FEAL4EE = 1] 30000] 30,000| EAEEELEFEAE(SiEaTEE)
29 9 |EEdiEsanidEE [0 1] 30000[ 30,000) N B S A 24 e (A EaTE)
AR 10[ &5 RhE = 1] 5000[ 5,000/ EAELS RGO
11 |MEEAE 4 |X 1| 4000] 4,000| BN IR IE (o EEa )
2| EIHEH S A 12 2000] 24,000 H EEEG T H
13[4 A R = 1| 25601| 25,601 ; FEMEEES
14
15
2 1
EAMHEE |2
3
4
4566601 | S




Bt EAIR A LR s E A
110 L R T ER

Bl & ow el R E A | s wEmElE g B BH
1 1 [T EfEE) % 1{65000] 65,0005 Bl &5 = & IR E B (ke JE %
KL PITEEL| 2 [P RKER EE % 1[97400] 97,4008 . 1EZ 5 & A H 8f SRR E 8 i (RS FE 55
557,540| 3 | ERERETEE) W | 650 100[ 65,000HEEE T E i HER
4 | EGEREE) | 200 100] 20,000[fERAEE S D EENEH
S[HEEiRAEEE | 1{55000] 55,000 K G2 g mify . B B iR i 4 e
6 [LLIE ErRAEE = 1{25140( 25,140| P A1#E7398 8 /K B R 2 4R LLCE A T
1R ORS 5] % 1{48000] 48,000(FE & B (rbp IRIRH M E
8 |ERE L M4 = 1{35000] 35,000 EE N ERE LG E R4 (SiesT )
30 O | et/ MR AR & i = 1{20000] 20,000[HE Nt . UK e B IR 4B
eI 10| 7K E & = 1{40400] 40,400|H ESEEH ST KE
H|HIgEErRE | 1{10000] 10,000 RIEESG AT EIMEIE R E
D2 REEERE & 2| 4000]  8,000| EEEHIEAT S RIREERE
13[FOK 2t g 71 .220[  230[ 50,600| EAEEEOK BRI EE(SSEEaTE)
14| B 4 1/18000] 18,0008 ENHER (Bl
15
2 ]
EARMTEE |2
0l3
4
4B85557540 | S




Gtk b nl R E R B

110 LR ER

H Ol & & | B H A ¥R (] BE BE |[THE 2] B BH
1 1 |[7KEEE E 1{ 13000] 13,000\ ESEEEFTHI/KE
EPITEE | 2 [BEREEE |35 1{_90000] 90,000|4E.FR & 2w bl FE 7 55
563,601| 3 [ HHRKETEE) |5 1| 99000] 99,000|% & BH FE w2 BIREE . el i E
4| EIGHETES |5 1| 90000] 90,000| AR RE i o)k BN R
S|EEfTEE) |5 1| 40000| 40,000 |1 k.1 52 /K IR Or B 2B i b 2 55
6 PRORS SN EEN5 1{ 70000 70,000|H& & M= Rig IREEE LTS
7 [ AR = 1| 30000{ 30,000| H A7 TSP T A B
8 |4 E = 1| 80000] 80,000 E AR L4 B R SHIG MY 4 EE
3] EHEE 1| 51601] 51,601|5 2% EERE S
Y- H 10
11
12
13
14
15
2 1 [zmarhg |50 1{ 60000] 60,000 FAEFF#E 5 E BRI T TS
EARMTEE |2
60,000/ 3
4
4E85623601 | S




GALHIE BRI LR A B R B G
1104FRERE B i e TR

Bl & & e B H A ¥ | B 8 &| BE(E [THE 8 st B
1 | [KEE I 1] 30000] 30,000| EEEFTKE
LR PITEE | 2 (il (50 1] 40000] 40,000| B B G EE AT A i S FEM E B
570,323| 3 | R E: = 1] 11500 11,500|AFZ=RIESNE Tk
4BEREES |5 1{ 98000 98,000] B PN (A4 E1EE)
5
6 [BIAREREE [ 1] 98000 98,000| B N #f il AR EiEHE BT 4 (otEat =)
7l dezeRgEss = 1] 35000] 35,000] BN S HLZE R ELE (D Ea T E)
SIRREEM B 1| 87073| 87,073|EIGEIAE NIRIRE i
32 9|4 g = 1] 30000 30,000 s AlisE B E: . B0bt S 55
FE 10| ¢4 Ak s 30[  950[ 28,500 T35 TEIEEHIR
11|[{E4EE = 1{ 31000 31,000|LLIEEAE /A FAE 4R IE 48
REIARETHE [ 1| 81250 81,250| N E R EEHE BT ECoEat5)
13
14
15
2 | REEERSEEE |40 1] 17850] 17,850 | B B EEEISAHEERE
EAMTEE |2 [ERSE |6 2] 35900[ 35,900 | BB EEEISTHE RRE
53,750( 3
4
4a81624073 | S




B AL LIS B IR A { R [ B A 2

G

110FEEEEFHER
Bl & & |« Bl H H R|HMBE| BE [THE B BH
1 1 T B G 5 1| 30000] 30,0003 & (Rl BR0R B 28 i 7 55
B RUEE L/ RS K EE . P SR 1 2 A N
HEPITEE | 2 KEE E 1| 20133] 20,133 mE
472,760| 3 |4 E = 1| 5760 5,760| B ERJEE) L ERREEE
4 iEEhes it PRk | =0 1| 5447|5447 EAEEEM A ILES NG
S RS 1| 80000[ 80,000] FE A\ B BE AL REF Bl 27 25 (2 45
6 | FRkE n/ﬁﬁ % 1| 50000] 50,000 & Rig Rl E S T E
16 FE L4EE = 1{ 90000 90,000| 4= EH N (HEEE)
8 f&'{%lﬂ—ﬂ:u = 1] 130000] 130,000 2[5 i & 2 g 25 HL IR
33 9 [Vrim Ak = 1| 30000] 30,000 B ESEENS AT b A EE
AEE 10| 4EE S = 1| 11420] 11,420)3E@h 254t 4fE
s = 1| 20000] 20,000 E;EE SR
12
13
14
15
2 1 ZEEes 25 TA=C 1| 84780] 84,780|% N (GaHEatE)
EARMTEE |2
84,780| 3
4
4E8557540 | S




et itREE S R S EE RS
110 FEEEEFHER
IR PN rT e Y B BH
] 1 |/KEE F 1{ 36000 36,000| 5 REEIGFT/KEE. ENTERERE LA ERHE
SR PITHE | 2 (S = 1| 3200]  3,200| B B EEIE FTER /K B HUE L
533,601| 3 |FEEEAE RS & IF 1| 15000 15,000\ EEN ST R4S £ H
4TRSS {7 ]2000[ 30 60,000[fEEEIREE S EEANEE
5 |[EEREES) 3 [1360] 36| 48960|MEIEREE N L ENES
6 [PrRb g = 1| 5551| 5551 BFEABAILEINE(ER
7 |ERSP RS |40 1[990  990|H B &S B
8 DHOK 258 i A 4| <X 1{ 37000 37,000|4 EHN(HEEETE)
34 9 BRRSEEE) | 1| 50000] 50,000|H.& & I frlp IBREE LT
EEE 10[47 i A L = 1| 7420] 7,420\ RVEERG S E A 5
11|Ei B EE) = 1| 3E+05]| 259,480 | & 4E & L HiE EE)
12| B ] 2 | 1{ 10000] 10,000 | R (=28 5
13
14
15
2 1
EAMHEE |2
0|3
4
4B 8533601 | S




Bt EAIR A LR s E A

110 gL T ER

za

HA & & |={ BHAR B fr] B | BEE(TH B 8 B BH
1 1 |EHEEE) i 1{300000{ 300,000 |¥iHH A & Hi B G )
LOEPITEEL | 2 [ RIUOKHREhfER & |4F 1| 3000] 3,000 EEREFHEnE R /A Frle H s FHRR I ER
557,540( 3 FRIREEEE) iF 1]24000] 24,000|Ac & B A EEIEE (S IEETE)
4| b iF 1] 2102| 2,102|EREEGALEIINE TR
HNER SR EREES A E NS B R
5 |[BEEL MYt e |4 1{65000] 65,000
6 [sFFAL4ERE = 1]52288| 52,288 | HIRIEARFE(L4EE (S IEETE)
1 ESUEE) % 1/ 30000] 30,0002 & BRRLIR IR B B b Orb 2 E (SRR T )
8 [ERiE A R % 1{30000( 30,000|HE AgiE4EE (S iEaTE)
35 o|{E&EE K Ym Bk | 1{51150] 51,150 E pyspiok 23148, B S BB T/ BN S AL S R L B
FEEE 10
11
12
13
14
15
2 1
EARMIEE |2
03
4
4BE7557540 ]S




Bt ibREnIE R R P E A
1104 ek B i HIE 5

gl e w || BEAR |woeEy EEay At HA
1 1 [ERBE /N f AR OROE B 1| 251000 251,000 | B 2 IHER B /2N g /ER PO E B. 88 IR ER PR B E i S
CHPITHE | 2 |HEEEG IR B2} 1] 50000] 50,000| EEPyERpRE T AESFR S G T HEESHR
557,540\ 3 [ ENHERH & F 1| 24000] 24,000|H EIEEB5HTAE A
4 | B = 1| 41000] 41,000| % VS BN5ATFTEE H dn AE47 . A2 A B AEIHSE
S PKEE4ERS 2 T 1| 24886| 24.886| % S/ EISFT/K Ea4dRE &
H NS LA i, B RS BISATa e dE as 4 S r
6 |4EELEE L B2} 1] 25000] 25,000[#&%
PANa = B2} 1| 1654 1,654| B EEIGATIRRE
8 | C LIRIRS TGS |5 1| 90000] 90,000\ & e 2 FIZE. PRl BR O E E bn. (£ 15 S 5
36 0 PRIRShEEN % 1| 50000] 50,000)E#&. FIZE. (E7E B Orbe B IR E H i JE S5
PR E 10
11
12
13
14
15
2 1
EAMEH |2
0]3
4
HHE5557540 [5




eIt NI LR B B E L B S
110 FHER
Hopl & & B H A #® | B e H5E|EE B BH
1 AN = 1| 15000] 15,000{ B EEREFHEAHEERE
KL PITEEL | 2 [3msfE /s = 1| 5000] 5,000 N EA MRS IEETE)
652,640 3 |4k b4fEse = 1] 45960] 45,960 EEN&EFEALLEECHEETE)
4 | BB EE) iE 1| 1E+05] 105,650 ¥ - 1 i B digh. 28 A IR R B B 55
SEETEERSTEE [ 1| 90000] 90,000 | gk =Frr23 B e a7 P (R B R e A B
0| R B E = 1] 94350] 94,350 |Hrg i
1| MR = 1{ 90000{ 90,000/ HETEEN BNRIEHES
8 [EfiEE & E) iE 1| 1E+05] 100,000 [# E 1 # Bfi B digh. 28 A IR R B B i 55
37 9 fr%&%ﬁé&ﬂg = 1| 16680| 16,680 |t A BEZ: F i 55
—EE 10[&F A LAERE = 1{ 90000 90,000 EE N &EFEALLEECHEETE)
11
12
13
14
15
2 1 [EEERUERRE = 1| 43900 43,900 A5 (HEH S EEHE RRE
EARMTEE |2
43,900 3
4
48696540 | S




Bt ibREnIE R R E A

110 FEEEEFHER
Bl o ow ol R B | e s BuE e e B BH
1 1 DROK 23 g | =X 1| 28300[ 28,300) B oK B EERORI (o HRE T EE)
88 P TEE 2 [ BRE T 3 1| 5000] 5,000|ER B EEEGAT R R HEERE
603,588 3 |42 = 1{ 10000] 10,000 B EENGAT4EE
4 |KEE E 1| 24688| 24,688 B EEGHT/KEL
5|5 iR =) 2| 7500[ 15,000| E AUEBIRBIACHIEETE)
6 [FRRSanEE) |50 1| 40000] 40,000|#%& E& M2 E R RREELE
7| R TS 3 1| 21800 21,800\E7F.Crbs. 5 & BB IR IR B B FE 7 5
8| EEEE |50 1346300 346,300 B EpEASRTEEEES
38 9
FEE 10|97 B = 1| 25000] 25,000| kA 4K, 287K . SCEL A i S 55
1|ETHE = 1| 87500] 87,500 & LR FET
12
13
14
15
2 1
EARMTEE| 2
0|3
4
4E85603588( 5




Bt ibREnIE R R P E A
110 ER

IR e e ER Y o B
1 |1k 5 1] 10000] 10,000 2 B S g I 1 2/ R R 25 S S
wrpivee |2 |mmene |6 | 2500l 2.500]E EsEmEAs
134,601 3 et |5t 1] 10000]  10,000]E EE BT A A0 E . B R R T
4|pikEEE |5 1| 80000  80,000|35 f M Fm R IR S (PR A
slEmEnEs |5 1| 608s0] 60,850 L IR o7 . (e 5
6 PRI E A EH[=X 1] 16251 16251 | SR e 258 i H A HK
7| —fEBE | 1] 246000] 246,000|fHe &5 B R A& A\ B BaE . A S
8
39 9
SEE 10
11
12
13
14
15
2 1 [ A2 | = 1| 99000[ 99,000|H &S5 H
ZAPITEE |2
99,000( 3
4
4E8r533601 |5




=uliianlieicd o aned el m i S geeiE T S

1105 & F A ER
HoAll & & |« FHHAR B ) ] HE |THE B |
1 1 P ETEE) % 1] 26800] 26,800 ¥& &8 55 Bl Orbi B Or B A in NERESE A H R 5
KEPITEE | 2 [T EE) % 1] 30000] 30,000 | H35 & F i R T S
575,601 3 | REEHEES) 5 1] 26000] 26,000\EFF. 2k BR O B i Prbir i <0 5
4 [SUEBAES FHEUES) |5 1] 20000] 20,000\ €. B} Ol 2R OR B A b JfE 7 5
5 | B HESEE ) % 1] 20000] 20,000\ €. Ok 2R OR B A bn GOk} B 88 i 5
6 |17 EE) % 1{ 30000] 30,000 BE0s. ﬁ}\ﬂ R B R E L S
7 SCHEEE) % 1] 26000] 26,000 PR E B in. 3 B BORE PR FE 0 55
8 |BRERSEh &S] % 1{ 30000] 30,000|#& é% Ok SR OR B A P A
40 9 | HEKEEE % 1] 62000] 62,000\ H &f AT & B0R} Rl SR OR B AL i S 5
S 10| B P A % 1] 62000] 62,000 IR E B iy A HNEH
1|4 = 1] 27600] 27,600(fZENfkafEEE:
R|HEHE A | 430]  130] 55.900| B FEE R
13| BR R E BT {E_ | 780] 120] 93,600|HEE IR E A sy i ENES
14| 4EfEER = 1] 20000] 20,000| B EEBIG At ES 5 S A Y (S
15 | WGt EE) 5 1] 9900] 9,900 | BE4RAE JE 55
16| )i = 1] 10801 10,801) B EEBIGATY)mm HETE M B M 5
17| {5 ThE4EEE = 1] 25000] 25,000) AR ThEEE (SRR ER)
18
19
20
2 |
EAPTTEE |2
0[3
4
AREST5601 | S




SRR (R A R PR B
110 AR i A

Bl el BB AR |Eaiwd s gEew 5 B
1 —REGE = 1| 99000 99,000 |ifpsih it HR A S X \ S BENEH B YE
K PTHE [ 2 FRIREE {3 [ 400]  150] 60,000 |[fEEECREESL Y PRKETSEAEER
533,601 3 [HEAHEOR 240 4E1E |20 1| 36601| 36,601 | B AR ZAEEGSIESE)
—R BT = 1{170000] 170,000 [[Epssmrad it HR A EEA NS BREH S
= 1{168000[ 168,000 |HE AEERE HRE BIAGA EE1E

1
2
3
4
S5|EEd
6
7
8
9

41

A 10

2

BEAMER

0

o | Jw o =

HH85533601




AL LIS B IR A ( R [ g A
110 LR s ER

EMEZEE

EIEE T e rrernierr st HY
1 1 FROREE = 1| 60000] 60,000[Fc& EAES I EEE
SR PITEE | 2
563,899| 3 | BB EE) IF 1{ 152499 152,499 | ph £  1 RAEET B g
4B SanEE) |50 1] 60000] 60,000|H& B rba e 2 5E
5 [FEIHE = 1| 26400] 26,400|EZEI#ERH 4
6 [HE AR B2y 1| 40000] 40,000| & A EE LR ZE THIAR
7 [ s R | =0 1] 48000] 48,000 B s B HHEBUER (et E)
8 | S 2 bt B2y 1| 19000] 19,000|fE & ik sHfa . HE RIS BN B RIGEISAT
42 9 [srFEAL4EE = 1| 98000] 98,000 A&k FEALLEE (IR TE)
A 10|48 FoFHE | 1| _60000] 60,000| F A G (E 8T SRk A 05 H
11
12
13
14
15
2 ]
EAMTEE |2
0[3
4
4B85563899 | S




GBS LRl R S R A S

110FEEEEFHER
HoAl & &  |w B HH® [HEA s 5E [JHEH st B
1 1 |#E A 12] 110000] 1,320,000| & T3 AFFE.12{E 5
KHEPITHE | 2 (RIS A 12] 6600  79,200| & T3 A EEAFE
2,722.212| 3 |44 A 2] 110000]  220,000|8 53 \FL&H 4
JZEHEE NJZR15*12] - 1000]  180,000| & & HHFEE 15 AL 12 A KB &r
5|55k E MR 20512) 1000 24,0001 FE17 A ERE3 A
6 [FhE A 12| 300 3,600[&4EFE
1S B AEs iE 1| 25000] 25,000 &4FE
8 [ F 1| 100001 10,000\ ek
43 K& F 1| 20000]  20,000| P2 E[] il i, 52 EVAR. BROK A i FLA BE 23 FH L 55
BEEY 10[ 52 ELF i IF 1[ 15000] 15,000 |H# 2 ENAR S ik AN ST ELSE
BESZEE - A 1| 37412 37412\ 4FF. 54 A ot S R TE S
1| B LRI S E) 8 1{500000] 500,000/ H E. B EAGEENKTIEAE
13| AR RS B B2 B A 1{ 90000  90,000|EE& R B & [MEE
4IRIRSEE Rl 4 1[ 99000 99,000| b#5 Emis s T B g B B 5 S AT S R
1S|EpaEsEsnsg 5 1] 99000{  99,000[EAlE& NPT & HR(E IR E L)
16
2 AN = 1{ 200000  200,000| f % {45
EAMEE|2
200,000 |3
4E80022212] 4




